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. הרווחים  n-1מתוך  ݅ –המלפפון נמצא ברווח ה  -  A௜יהי . נשתמש בנוסחאת ההסתברות השלמה
ଵההסתברות לכל רווח היא 

௡ିଵ
 - גבינות משמאלו ו  ݅  משמעו שיש  ݅ –אם המלפפון נמצא ברווח ה .  

݊ െ ൫௡ିଵסך האפשרוויות לבחר מקומות עבור גבינת העיזים והצפתית . מימינו ݅
ଶ ൯ . סך האפשרויות

  ݅ –לבחור להן מקומות כך ש שהמקומות נמצאים משני צידי המלפפון בהינתן שהמלפפון נמצא ברווח ה 
݅הוא   · ሺ݊ െ ݅ሻ . נסמן בB – ונחשב . גבינת העיזים והצפתית משני צידי המלפפון  

  

  :6תשובה 

אנו . הסטודנט ענה נכונה לשאלה: R . הסטודנט למד את נושא השאלה :  L:  נגדיר את המאורעות 
ሻܮ|ሺܴܲכשנתון לנו ש   ሻܴ|ܮሺܲמעוננינים למצא את  ൌ 1 , ܲሺܮሻ ൌ   :כמובן שחוק בייס דרוש כאן .   ݌

  

݉עבור  ൌ ሻܴ|ܮሺܲמקבלים   1 ൌ במקרה זה מאחר ויש רק תשובה אחת אפשרית הסטודנט .  ݌
שלמד נשארת ללא שינוי  לכן ההסתברות. בכל מקרה יענה נכונה בלי תלות האם למד או לא

לעומת זאת אם לא למד , אם הסטודנט למד את החומר הוא יענה נכון mלכל .  ולהתנייה אין משמעות
אפשר לראות זאת בצורה ברורה בפירוק .  mההסתברות שיענה נכונה שואפת לאפס עם גדילת 

  .שהתבצע במכנה בנוסחא שלעיל

݉עבור  ՜   כצפוי ∞
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 .החולצה הנבחרת פגומה:   C.  במשמרת לילה Bהחולצה מיוצרת במפעל :   ଶܤ. במשמרת יום 

  

  

  

  


